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ПРОТОКОЛ 

громадських слухань щодо містобудівної документації: «Детальний план території земельної ділянки для будівництва та обслуговування будівель закладів охорони здоров’я та соціальної допомоги за межами населеного пункту с. Тур’я по вул. Перемоги Сновського району Чернігівської області» 
"30"  серпня  2018 року                                                                              м. Сновськ 
                                                                                       
     (сесійна зала міської ради)
ПРИСУТНІ: 
Учасники громадських слухань у кількості 16 осіб, в т.ч.: 
- головуючий –  перший заступник міського голови Орда І. Г.; 
- секретар громадських слухань - заступник начальника відділу економічного розвитку та інвестицій Сновської міської ради Мундурс І.М.; 
- керуючий справами (секретар) виконавчого комітету Сновської міської ради Кравець Руслан Вікторович; 
- завідувач сектору архітектури та містобудування райдержадміністрації Шило М.І.; 
- завідуючий Тур’янської амбулаторії первинної медичної допомоги Цуприк В.О.; 
- головний спеціаліст відділу економічного розвитку та інвестицій Сновської міської ради Матчана С.М.; 
- заступник начальника відділу організаційно-кадрової та інформаційної роботи Сновської міської ради Смоляк Н.О.;
-  головний спеціаліст відділу організаційно-кадрової та інформаційної роботи Сновської міської ради Зикова Н.М.;
- провідний спеціаліст відділу організаційно-кадрової та інформаційної роботи Сновської міської ради Батюк О.М.; 
- начальник відділу житлово-комунального господарства та транспорту Сновської міської ради Аникієнко О.А.; 
- провідний спеціаліст відділу житлово-комунального господарства та транспорту Сновської міської ради Шило Т.М.;
- головний спеціаліст юридичного відділу Сновської міської ради Кононенко А.О.;

- провідний спеціаліст юридичного відділу Сновської міської ради Лагута М.А.;
- головний спеціаліст відділу економічного розвитку, житлово-комунального господарства, надання адміністративних послуг та з питань надзвичайних ситуацій Сновської райдержадміністрації Сильченко Т.М.; 
- головний спеціаліст з питань організаційно-кадрової роботи апарату Сновської райдержадміністрації Препіяло І.А.;
- головний спеціаліст по взаємодії з правохоронними органами, оборонної та мобілізаційної роботи апарату Сновської райдержадміністрації Ананченко Г.М.
СЛУХАЛИ: 
Головуючий доповів, що відповідно до статті 13 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» сьогодні проводяться громадські слухання щодо врахування громадських та приватних інтересів під час розгляду пропозицій громадськості щодо містобудівної документації: «Детальний план території земельної ділянки для будівництва та обслуговування будівель закладів охорони здоров’я та соціальної допомоги за межами населеного пункту с. Тур’я по вул. Перемоги Сновського району Чернігівської області».
Мундурс І.М. ознайомила з порядком денним і регламентом засідання, роз’яснила  присутнім вимоги ст. 21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» та Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України N 555 від 25 травня 2011 р зазначивши, що запитання, пропозиції та зауваження мають бути обґрунтовані в межах відповідних законодавчих та нормативно-правових актів (тобто по суті сьогоднішнього зібрання). Запитання, пропозиції та зауваження не по суті не розглядаються. Одночасно звернула увагу присутніх на те, що пропозиції до проекту містобудівної документації мають право подавати:

- повнолітні дієздатні фізичні особи, які проживають на території, щодо якої розроблено відповідний проект містобудівної документації на місцевому рівні;

- юридичні особи, об’єкти нерухомого майна яких розташовані на території, щодо якої розроблено відповідний проект містобудівної документації на місцевому рівні;

- власники та користувачі земельних ділянок, розташованих на території, щодо якої розроблено проект містобудівної документації, та на суміжних з нею територіях;

- представники органів самоорганізації населення, діяльність яких поширюється на відповідну територію;

- депутати міської ради.
1. Порядок денний:
1.   Затвердження регламенту громадських слухань.
2.   Доповідь першого заступника міського голови.
3. Співдоповідь завідувача сектору архітектури та містобудування райдержадміністрації.

4.   Запитання до основних доповідачів.

 
5.   Дебати. 

 
6. Надання пропозицій щодо детального плану території, голосування учасників громадських слухань за включення принципових зауважень до проекту резолюції.

 
 7.  Оголошення резолюції громадських слухань.
 ГОЛОСУВАЛИ: «За» – 16      «Проти» –  0      «Утримались» –  0
ВИРІШИЛИ: Затвердити порядок денний.

2. Регламент громадських слухань:
 
1.  Доповідь головуючого  – 5хв.

 
2.  Доповідь завідувача сектору архітектури та містобудування райдержадміністрації  – 10 хв.  

3.  Співдоповідь завідувача сектору архітектури та містобудування райдержадміністрації – 10 хв.

 
4.  Виступи учасників громадських слухань  – до 5 хв.

 
5.  Обговорення пропозицій  – 20 хв.

 
6. Голосування  – до 2 хв.

 
7. Оголошення резолюції – 5 хв.

 Слухання провести за 1 годину 30 хвилин.
ГОЛОСУВАЛИ: «За» – 16      «Проти» –  0      «Утримались» –  0 
ВИРІШИЛИ: Затвердити регламент.

 
3. ВИСТУПИЛИ:
Орда І.Г.  доповів, що підставою розроблення містобудівної документації  є розпорядження Сновської райдержадміністрації № 145 від 14.06.2018 р. «Про надання дозволу на розроблення детального плану території земельної ділянки Сновській міській раді», а також  розпорядження Сновської райдержадміністрації № 188 від 10.08.2018 р. «Про внесення змін до розпоряджень голови райдержадміністрації № 145 та № 146 від 14.06.2018 р.».
Президентською програмою «Сільська медицина» передбачено будівництво у 2018 році амбулаторії загальної практики сімейної медицини (на 1-2 лікаря) в с. Тур’я  Сновського району Чернігівської області. Загальна вартість проекту будівництва складає 5680,4 тис. грн., в т. ч. передбачено фінансування з державного бюджету в розмірі 5047,56 тис. грн. (90%), розмір співфінансування з міського бюджету складатиме 560,84 тис. грн. (10%). Умовою виділення коштів з державного бюджету на будівництво  сільської амбулаторії є наявність лікаря загальної практики сімейної медицини. 

З метою отримання кадастрового номеру та технічної документації на земельну ділянку, обрану для будівництва амбулаторії, Сновською міською радою заключені договори на проведення топозйомки земельної ділянки, на розробку детального плану та розробку проекту землеустрою на загальну суму 48,5 тис. грн. Кошти на оплату зазначених договорів виділені з міського бюджету.  

Розробник містобудівної документації – Приватне підприємство «ЕТАЛОН-БУДПРОЕКТ», юридична адреса: 14013, м. Чернігів, вул. Олега Міхнюка, 27. Замовник – СНОВСЬКА МІСЬКА РАДА. 
Детальний план території забудови  та оголошення про проведення громадських слухань було розміщено на офіційному сайті Сновської міської ради для громадського обговорення. Протягом періоду обговорення звернень та пропозицій від жителів не надходило.
Шило М.І. доповів про техніко-економічні показники по проекту: площа території проектування – 0,25 га, орієнтовна площа забудови – 213 м.кв., кількість будівель – 3 шт.
Цуприк В.О. довів до відома, що Тур’янська амбулаторія розрахована на 20 відвідувачів в зміну. В середньому прийом становить 27 відвідувань на зміну, відповідно – до 7 тисяч  відвідувань на  рік. В медичному  закладі працює 7 чоловік.
Амбулаторія обслуговує понад 2200 жителів з 7 сільських населених пунктів Сновської об’єднаної  територіальної громади, а саме жителів с. Тур’я,                        с. Тихоновичи, с. Єліне, с. Іванівка, с. Софіївка, с. Чепелів, с. Гута-Студенецька. Крім того, передбачається залучити до медичного обслуговування жителів с. Нові Боровичи.
 4.ВИСТУПИ , ЗАПИТАННЯ, ВІДПОВІДІ:
Орда І.Г.: Чи є питання, пропозиції або зауваження?
Питань, зауважень та пропозицій не надійшло.
Мундурс І.М.: запропонувала погодити текст резолюції.
РЕЗОЛЮЦІЯ:
1. Підтримати та схвалити містобудівну документацію «Детальний план території земельної ділянки для будівництва та обслуговування будівель закладів охорони здоров’я та соціальної допомоги за межами населеного пункту с. Тур’я по вул. Перемоги Сновського району Чернігівської області».
2. Подати містобудівну документацію на погодження до обласної  архітектурно-містобудівної ради при управлінні містобудування та архітектури облдержадміністрації. 
3. Після погодження архітектурно-містобудівною радою надати матеріали на затвердження містобудівної документації до Сновської райдержадміністрації (відповідно до п. 8 ст. 19 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності»).
4. Довести зміст резолюції за результатами  громадського слухання для розгляду та ознайомлення до депутатів міської ради, керівників виконавчих органів міської ради та громадськості, розмістивши текст на офіційному сайті міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» – 16      «Проти» –  0      «Утримались» –  0 
УХВАЛИЛИ: Погодити текст резолюції.

Головуючий на громадських слуханнях                                       І.Г.Орда
Секретар громадських слухань                                                      І.М.Мундурс

